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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS E DA COMISSÃO DE ÉTICA 

PARLAMENTAR COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O PROJETO DE LEI Nº 

7.739/2018. Aos dezoito do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, na sala das 

Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede da Câmara Municipal de 

Caruaru, sob a Presidência do Vereador Pb. Andrey Gouveia, Presidente das comissões 

de Legislação e redação de Leis e de Ética Parlamentar; na presença dos membros da 

Comissão de Legislação e Redação de Leis, o Vereador Daniel Lula Finizola e o 

Vereador Pierson Leite; os membros da Comissão de Ética Parlamentar, o Vereador 

Bruno Lambreta, o Vereador Edmilson do Salgado, o Vereador Heleno Oscar; e os 

membros da Consultoria Jurídica Legislativa, Túlio Lima, Marcella Souza, Stefany 

Mariano, Rosana Amorim e Anderson Melo. Iniciado às 11h. Saudando os presentes, o 

Presidente iniciou os trabalhos apresentando o Projeto de Lei nº 7.739/2018, de autoria do 

Vereador Heleno Oscar, que “Requer que seja denominada nome de creche a ser 

construída na Rua Imperial, Bairro Vassoural”. O presente projeto foi enviado ao Cadastro 

Imobiliário de Caruaru, no qual não foi encontrado obste para a aprovação.  Aberto para 

votação, o relator seguiu o parecer in totum, os membros da comissão, por unanimidade, 

apresentaram parecer favorável com a apresentação de emenda substitutiva. Passando a 

conter na ementa do projeto o seguinte texto: “Denomina Creche Severino José De 

Oliveira e dá outras providências.” e nova redação nos termos apresentados pela emnda 

substitutiva. Por fim, a presente ata foi lida. Não havendo nada mais a tratar, o Vereador 

Pb. Andrey Gouveia encerrou a presente reunião às 11h05min. Para fins de direito, eu, 

Rosana Amorim, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores 

presentes. Caruaru, 18 de dezembro de 2019. Sala das Comissões e Reuniões Vereador 

Wanderley Oliveira. 
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